1° EmavoAnmtiko ¢pUuAAo pabnuatikwyv Ovopa:

1.YrtoAoyllw €€umva:
¢ 1.200+490=1.200+500-10=1.700-10=1.690
¢ 15. 680+999=

e 16.300+390=

¢ 14.545-1.999=

¢ 12.460-970=

2

2 UPTTANPWVW ToV Trivaka:

ONOMAZIA APIOMOZ |AX|MX| E | A | M

Askarmevte XIALAOEC TUPAVTQ TIEVTE

18.604

3.2tn oxoAlkn mapélacn Ba cuppeTExouv 12 madid and to A’ taén, 9 modia and tnv E’
taén kat 18 matdia amno tn 2t'. OpyAvwoe TIG apanavw MANPodopLleg oe Tivaka Kot
paBdoypappa.

Taén AprOpog
TOLOLAV

20 -

1§ -

apifuo; zardicon 10 -

5 -




ZOUTATPOVE TOUS aplBUovC.

5.To GBpotopa oe kG ypopuun kot AV 6Aeg 01 TAEVPEC TOL TTOAVYMDVOL
o€ Ka0e otAn ivon 8.000. elvon ioeg vToAOYIGE TNV TEPIUETPO.
2.600 30 ex.
1.200 | 4.800 :
2.500
Mepipetpog=

6.ZVUTANPOVEO TO KATAAANAQ ynoia Yo va 1600V 01 GYECELS:
a)l  .405<12.405 Bpy1_ .9 6= 7. 1
v) 14.  25>14.525 o) 17. 28>17. 28

Keu\i) emteuyier, reuduc!



